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PBUS 6

fodph hwdwnpp

‘Lunwpwih hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpltpp Jwwmwpk] pum htppwwlimpjuwl: Nywnhp
Juwpnugt’p  jmpwpwlyynp  wnwownpulp L wywumwuhuwlltiph  wnwownplynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnymd nput wnwownpwlph wliihowwbu ywumwuhuw i,
duwdwlwyp fubGwytn Guywunwlng Jupnn tp wjl pug pnnlb; L npul winpununbw wybh
ni):

Jdtn wnol o pium-qppnyyh totiph nuwwwnply dwubtipp wquunptl Jwpnn bGp
oqunuwanpoti] ulwqpmpjul hwiwp: Phun-gppnygp sh vnmgymd: Ummqymd | dhwyl
wuwnnwufuwGGeph dluupnigpp:

Unwownpuwlplbpp Jwwwpbinygg hbnn  sinnwlwp wywumwufuwGGipp npwnhp b
fuGuipny Gt wumwujuwGGtph dlwpnpnud: NMuumwujuwGGtph dLwpnph 6hpwn jpugnuihg t
JwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnid tlp hwonnnipjniG:



N°pl Enupph wnndibpp quitquisught pudih vwhdwinudp’ dhugnipyub
UnElnynud.

1) dhwgnipjut hwpwpbpulut dnjkinyuyhtt quiuqush hwpwpbpnipniup
wnwpph hwpupbpulut wnndwjhtt qugushu

2) wwpph wnndubph pyh hwpwpbpnipiniup pnjnp wnndubph gnidwpuyhti pyhte

3) wwpph hwpwpkpujut wnnduwghtt quiuaqgwsh b hunkpuh wpnwnpyuh
hwpwptpnipniup vhwugnipjut hwpwpbpuljut dnjklnyuhtt quiugushu

4) pninp wnndubph gnudwpwhtt pyh hwpwpbpnipiniup mupph wnndubph pyht

N0°p pwpph popnp dwubhlikpht | hudwyunwujuwind wpnwpht Hikpghwlub
dwmwunpnulh 3s23p° i Ejnpntuwght pmbwdp.

1) Ar®, C1° Ba®
2) Ar’,Cl°,S*
3) Ne’,Cl",Ca*
4) Kr° K*,Ca®

Zhnlyuy Bipuiulupnulibphg npntp hpwljwi skt hhdbwlwh Jh&wlnud quningng
wwnnuh hwdwnp.

w) 5s p) 3f q) 1p 1) 3d

) pg
2) p1
3) w,p
4) w,q

ﬂnph E htnlyuw) wiungdwt ghown swpniiwlnipniip.
Unyuy Elinughl quwh Fakpghwl HF — HCI — HBr — HI Uy Elgny Gbpnid dwifuhg
utp :
1) dkswunud k
2) thnppwunid £

3) sh thnpuynid
4) dbkdwunid E, wmuyw thnpputinid

0" ymph popbqujuinuyh hwignygibpod ki gninmd wnndbp.

1
2
3
4

Ytpwlph wn

uhjhghnid

)
)
)
) wdhwppnt quq



6 | 0'pubmmup phuhuluh nbwyghuh ebputdklwnh Jkpupkpyu dfom sk

1) wupq Wniptph gnyugdwt obpunipiniup hwdwpynid £ qpn (25 °C)

2) dSUpwlwt ppyh jnudnudp opnid sh ninnklgynid okpdkdptljinny

3) ntwljghwyh otpukdtlnp hwdwuwnp k Euymptph b Jepowtyniptnh wypdw
otpunipnititiph mwppkpnipjutp, hwoyh wnubny puwtwljwuswthwlut
qnpsuljhgutpp

4) ntwlghuyh obpdkdtljnp hwjwuwp k Jippwtyniptinh b Gpuiyniptph gnjugdw
otpunipniutph nmwppbpnipjuup, hwoyh wntkny putwljuswhwljuu
qnpswljhgkpp

(7-8) Spywé ki hkwnlyuy pkulghwikph hujwuwpnidakph nipgugpkpp.

w) C+ 02> CO2 q) HNOs —» H20 + NO2+ Oz
p) NO + O2—> NO: ) CO+ 02— CO:

7 | N'pobkwlghwb sp wpuguin pplwsih Ynhgkinnpughwi Ukswugikjhu.

9 | N ymphkph thnjuwqykgnipyui nhulghugh Yp&wn hotught hudwuwpoudi £

Ag’ +Br =AgBr.

1) AgClu KBr

2) AgNOs l Br2

3) Ag:O L HBr

4) AgNOs L MgBr



10 | N°piymph Ungbynuymd s&4 hwdpblanid pinph Juykinnulwinpyui b opuhuglui
wunhdwith pyuyhtt wpdtputpn.

1) ququyht pjnp
2) pnpugpwshh
3) $nudnph(Ill) pinphy
4) $nudnph(V) pinphn

11 | P’y bplnype Ynhwndh, bpk ghtiyh piphoh opuhtt jményph bkywpnihah (hkpn
L Ejwnpnpubp) wjwpunhg hbwnn fEljunpnjhnught gnienid dbwgus quuqush

wytjugyh wybkigniyny twwnphnidph hhnpopuhnh jndnyp.

1) qugh wtowwnnid
2) tuwnywséph whgwinnid

3) nudnyph ynuunpnid
4) tuwnywédph |nisnid

12 | Zunjuwuwp Sunjuniibpn] wqnnh b ppdwsth pwninipnhi n’p quqp whnp &
wykjught] mykjh Uts junnipjudp ququhtt jpwntinipg uvnwbugne hudwp.

1) N2

2) CHas
3) Ca2Ha
4) CO2

(13-14) Spywé ki hkwnlywy ynipkpp.
w) SO3 p) FeCl q) KMnOs 1) SO2

13 | N°p iympbph unjkynyubpmu ki weljw pupdpugnyi opuhpugduh wunhguing

wnmwpptph wnndubp, npnup YEpopu ntwljghwtbpnid gnigupkpmid Eu dhuyg
opuhnhs hwunlnipniu.

1) pn
2) pg
3) w,
4) w,q



14

15

16

17

Spyws yynmiptphg dkhh b winuppyh thnjowqnykgnipiniihg pinp £ unugynud:
Oppw’t | wyy iyniph dbl Ungh pigniines Hjnpnbukph puiap (dng) boqws
nhwljghuynid.

B~ WO N =
N N N NS
AN W u

Spyws E twwinphnudh thnpwwnh b jujhnidh thnpunh hwjwuwp quiuqusutp

wyupniiwlng opuyhl (nudnype: N pb £ méyws wnkph puiwuyikph (Ung) thoju-
hwpwpbpnipjnip.

1) n(NaNOs) << n(KNOs)
2) n(NaNOs) <n(KNOs)
3) n(NaNOs)= n(KNO:s)
4) n(NaNOs)> n(KNOs)

Zkwnlyu yimnidikphg n’plt E &hown Coap + N2Oig —> Na + CO@ + Q pupdkiph
ntuljghuyh hujwuwpulonmpjut nknupwnpdh JEpupbtpyuy.

1) U guonudp, b obpuwunh&ubp pupdpughtyhu hujuwuwpulsnntpntip
Qunbnupupdih nkuh we

2) gupnudp hotigutijhu hmjwuwpwlopnipniup juntnuowpddh niyh dwh

3) U &upnudp, U gbpUwunhgwip hobgukihu hunjwuwpulonnipiniup funknw-
gupdih nlyh wy

4) otpuwuwnhdwp hotgutjhu hwjwuwpwlrnnipniup jutnuowpddh niyh dwpe

Zknlyu) upupq iympbphg npn ip widhgwlwinpkh &4 thnfumgnnid pynph htan.
w) S p) O2 q) Fe nZn  E)N: q) Ne E)Cu p H

D pnop
2) g,q,E
3) w, 1, b

4 phq



18

19

20

‘Uhyth(II) pinphnh npnowlh quuguédny udnipp 1nisk) G opnid b npnoky
dbwnwnh hnutttph pwtwympnmn (a Unp): Ujunthtnb wyn wnh tnyt quiqduény
UEY wy) tdnupp 1nudtyy Eu phy pwtwlnipjudp sSUpwljut pent wupnibwlnn tnyh
dwjuwyny opnid b nuipdju npnok) Uknmwunh hntubkph pwtwlnipeiniup (b Uny):
0°pt Ewpnuhwynnd wyn puulikph £hon hupupbpulgnipmiip.

N"p qugm] hugkgus gpught msnypnud kpljuph §nenghwh Ypipwihn wounk

wpwg.

1) ssuph(IV) opuhn
2) gpwdhl

3) wshiwmsuh(II) opuhy
4) ppiwdht

Zudwyyunnuupiuiibgpt p nkwlghugh whuwlp, hujwuwpdwi dwhe dwuh
nipjughpp b JEpgwiynmiph jud JEpgwiynipbphg dkhh punpng huwnlwihop.

NrEwlghuyh mbuwly Zujuuwpduh JEpowiyniph hunnljmithy
nipjughp
w) Lwypuydwt 1) CuO + HNO3— U) dbwnwn
p) Uhwugdwl 2) KClOs —¥% £) wn (uwniwn |nidniyp)
¢) Onjuwbwldwl 3) CaCOs+ CO:2+ H0 - | @) qugq
1) Sknuljudwl 4) Cu+ AgNOs— }) ppYuwyhl wn

N p pwpph poynp wunnuwupnubbbph ko dhow.

1) w29, p31, qlR, n4pk
2) w29, p31, glF, n4U
3) wlf, p31, qlF, n4U
4) w29, plQ, q3U, n4F
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22

23

24

25

Opuyht (nisnypmd n’p qnuq iynpkph thnjuwgnbgnppui ghypmu k unknsynd

Pppywiht Upgunfuyp.

1) BaCl2 i (NH4)2SOs4

2) MgCl2 b KsPOs4
)
)

3) KoCOs t Ba(OH)2
4) H2SOsh NaOH(wykignily)

0°p winkph puypuynmuhg i gnyutmd & hpftughl, b ppyughi opuhnithp.

w) CaCOs p) KNOs q) Cu(NO3)2 1) (CuOH)2C03
1) w,q,
2) pg

3) w,pq
4) p1

N°pl E hbnlyu wpnwhwynmpjui £hown supntbwlym pynip.
NDpbn yniplph (n1dkjhnipinibn opnid, npuku Juwink, dbdwbnid F okpdwu-

whdwip pupdpwghkihu, puih np puih np gpuig

1) nusdwib gqnpépupwugp hhdtwlwinud gkpdwgwinhy b nupdbih k

2) 1nishsh tndwb okpdwunhdwup gusp kL nwsnyph tndwt okpduwunhgduithg

3) musdwl gnpdpupugp hhdtwlwiunid okpdwljjuths b nupdbih &

4) 1nwShsh ywunkgdwb okpdwuwnhdwup pupdp k nwsnyph yunkgdwb
otpUwuwnhdwihg

Uoiws pubunlyibipny n’p qnuyq iymphph thnjuwgqnkgnmpiniihg Ygnpuiu dhuygh
puphnidp Ephhnpndnudpunn.

1) 0,1 Unj Ba3(PO4)2 1 0,1 Un) H3POs
2) 0,2 Un] HsPO4+ 1 0,1 Un) Ba(OH)2
3) 0,3uUnj Ba(OH): 1 0,1 Unj P20s

4) 0,1 Uny Ba3(PO4)2 1 0,1 Unj H3PO4

Plusujt u Yhnfulp yupnuth pnphgh pubilp Yunhoudh pophh b Ahpenibh
wnh hwjuwuwpwidnjujhbt hwrtnipnp pug winpnid MnO:2 juwnwhquunnph

ukpluynipjudp nupwugubkihu.

1
2
3
4

Jutdwtw 100 %-ny
Jthnppwtw 50 %-ny
Ythnppwtw 100 %-ny

)
)
)
) ubdwiu 50 %-ny
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27

28

29

30

Nl £ 60 g uhjhghnudh(IV) opuhnh b 48 ¢ Uwqukqhnudh thnjuwqybgnieiniihg
wnwowgud fnuntumpnp oph htitn mwpwgubihu vnwugdws unp yniph putwdbp.

1) H2SiOs

2) MgO

3) SiH.

4) Mg(OH):

‘Luwnphnidh unyydhnh npnpwljh quiiquény tdnipp nwmpwgntiy b hwjwnpnid:

Zknlyun Ynpkphg n'ph b wpnwhwpnnd whtn igmpeh puialh thognpniegnip
s dwdwbwlyhg.

Mhtn Yymph putmy
Nhim iyniph purtruy

Mhim yniph pubu
Nl tymph puriil

Gunfubiml Gutuliwl unfubiul Funluiial

1) 2) 3) 4)

0’ puipph poynp iympbph htan Ythnjuwqnh EpYuph(II) pinphyp.

1) MgO, HCl, H2SOs

2) Mg, KNOs, Cl2

3) AgNOs, Cu, NaOH

4) CuSOs, Ca(OH)2, CO2

Judwiwlun]np §nonmpymb Jepugdui tuyunulm] gmpp kougibkihu np
ymptpb Eu tundwéph duny hknpwtinid.

w) CaCOs p) H2O q) CaCL 1) MgCOs

1) w,p
2) pg

3) ¢ 1
4) w, 1y

N"p qnygnud whhgphnp b peott dhdjwhg s&6 Awdwyunwupnminid,

1
2
3
4

C1207, HCIO4
P20s, HsPOu4
N203, HNOs
SO2, H2SO3

~— ~— ~—r “—
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32

33

34

35

Znlyu iymphph n'p qnuqh kit ogunugnpémut upphghnidh (IV) opuhnhg uhjhghnudp

JEpuwljuwbqukint hwdwnp.

1
2
3
4

) Mgl C

) CuliFe

) CO:2L H20

) CkuC

0" ymphbph UngEynyikph ki wupn iuynd dhugh sp? hhpphnuyghtn Jh&wlnud
gquuynn wépuwduh wwnndubp.

w) kpwlng q) ke kil k) Ukpul
p) Utphipinphy 1) wgkwnpku q) ypnuyubuy

1) w,p, &
2) P9 q

3) p &
4) w,q, 1

0" swipph poynp ynipbph ki ghlnhkpuwih hqnubplkp.

1) 1,2-tplydkphighnpnipwl, 2-dbphjybtnku-1, 2—dbphjylinwt
2) dbphighynytunwi, 1,1- Epidbphighynpnipwl, htputi-2

3) 1,1,2-tndtphighlinypnyul, 2-dbkphjytuntu-2, hkpuwt

4) 1,2,3-tndbphighyinypnuub, 3-dbkphjyktntu-1, 3-dbphjylunwut

N qnyq wquiymphph dhgngm k htrupun]np dhdjuhghg nupphpk) dkpwbp,
Eptup b Ephip.

1) wdnthwlwenip b wjwnt uyhpwwyht |ndnyypE

2) ppndwonip b wmdnuhwljwenip

3) wpdwph opuhnh wunuhwlwyht (nénype b ppndwenip

4) Juwhnudh ywhpdwiquiwwnh opwyht (nwdnype b ppndwenip

Opn’tp kb X1 b Xo iympbpl pun thojuwplmudbph hknbyug snpugh.
CeéHiz2—> X1 — X2 - GsHs COOH

1
2
3
4

pkltqn) b winjning
plugn] b unnhpny
htpuwt b pkqny

)
)
)
) b-hbtpuwt b t-htpukl



36

37

38

39

40

0" owppnud t ubpuyugdus thnjuwpymuubph snpuynid wuwydwibkph b
wuhpwdtown ynmiptph Lhonn hwonppuljwmunipynin.

CuH2041Br = CuH2o = CuH20:20 > (CnH2n+1)20

) KOH(uw. 1-), H2O(H*), H2SO4(juhwn,180 °C)

) KOH(uw. 1-p), H2SO4(fuhwn, 180 °C), H:O(H*)
3) KOH(op. 1), H2O(H*), H2SO4(fuhwn,140 °C)

) KOH(uw. 1—p), H2O(H*), H2SO4(juhwn, <140 °C)

0 qnuyq tbpunyws ynipbphg jpupubynipp Yholwgnh wnbdh (1)
hhnpopuhnh htw.

1) dpglwppnt, nkqopuhrhpng
2) Ephikugihyny, ghnybkinwi
3) wypnwuwi, ghjning

4) qihgtpht, kpku

0"p ymphkph thnumqykgnipyuh wpgquuhph Ewhiin ofwnp.

1) unbwphtiwppent b NaOH
2) gqihgtpht b NaOH

3) Jupwquppent U KOH

4) pugwpuwppent b Na2COs

0" swppnid ki X, X2 b Xs iympbph puiudlikph pun hbnbyuy inpoupynudbph.

H,O(Hg?* ,H,SQ, Ag,0/NH Na,C
CH=CH LS00 %, A0 X, 1t 5 X5

1) CHsCOH, C2HsOH, CH3COONa
2) CHsCOH, C:HsOH, CH3CH20Na
3) CHsCOOH, C:HsOH, CHsCH20Na
4) CHsCOH, CH3COOH, CH3COONa

N'p ympbpp fhnhewqybh jughnwh hhgpopuhnh gpuyghl jmanyph htan.
w) qlhght P) wihiht q) Euppudhtt 1) ghghjunbh

1) w,p

2) pg

3) p1
4) w,n

10



41

42

Uwhdwbughtt vhunnnd uyghpinh dnjknynid nppw’ E wnnndibph pighwimip
rhip, Ept npu wyypdwt hwdwp ywhwieynn ppydwsuh putwln 9 wiqud Uts k

Eluyhtt uyhpwnh putwlhg:

Npnowh Swyjuyny (. v).) ppYwsih b wykgniynyd JEpgpus epwsth fpwuntmpnp
wuyphgiikjhu wnwewgh) k 135 q 9nip: Nppwitin’ k jp&unm]b] pwninipnh sundugp
(> . v1.) wyqpirwut Wuydwhkph phpkinig htinn:

11



43

‘Lwwunphnidh juppnbiwwnh b hhppnuppntwnh 179 ¢ puntinipnp wdkigniynyg
Jtpgpus wnuppyny dowlthu wipwwnyt) k50 | Swduyny qugq 27 °C ohpdwu-
nh&wh b 99,6 §Nw Lhpdwh wuydwibbpmd (R = 8,3 Q/uny-U, To = 273 Y): Nppw’u
E twwnphnudh juppntwwnh dnjughtt pudhtip (%) Ejughtt puntnipnnud:

44

Lhihwljui nhwlghwi 30 °C gpuuwunhfminid wwpu]nd t 16 poygbmd: by
dudmttwmjuhwwnyusnd (Ynly) jujupuyh nkulghwui 60 °C okipdwunhdwuntd,
bptk nbwljghuyh wpugqniput okpdwunhdwbwht gnpswyhgp y = 4:

45

Nppw’t k 88Uph(VI) opuhnh puypuyiwi wumh&win (%), ek unwg]ws huuuw-
puiljopughtt fpwrtnipnh b $8Uph( IV) opuhnh ppunmipnibibpp tnyub Bu:

12



(46-47) Lpwédhh 0,2 Uy pwlnulny dunipl wifbjgniyny JEpgnwé pinpnid uyplyhu wbounnyky
£ 34,8 §L okpunippini i:

Nppur’t t H-Cl junyh Eubpghwt (49/Aln)), kpk H-H b C1-Cl Yuwkph Hukpghwikpp

46
hudwywunwujiwbtwpwp 436 §/Ung b 242 §/uUng Eu:

b’y quitqwdny (Uq) buinjwsp Ygnjubw, bpk uinug]ws ppnpuepusih 1/10 dwub

47
wighugyh mpbwph thnpuwnh pujupup puwbwl] ywupnibwlng nényph dbe:

13



(48-49) O&uph opupnpnid §éuph b ppywsth quiqyudikph hupwpbpnipinian 4 : 6 E: Uy
opuhnh 3,2 q qubgywdm] buniohl urjbjugnky kb onip b uinwgky ppih 10 % quibqiyu-

Suyhl pudmy niényyp:

48 | Nppw't k wkjmgpwd gph quiqusy (g):

b’y quiiqwéni] (g) huhmuh hhgpopuhnh 22,4 % quiiqubuyht puding ményp

49
Juywhwbeyh unmgué penth |phy skqnpuguitnt hwdwn:

14



(50-51) Ukununh(Il) uniypunnh 345,5 q jniényph uke pblindty &b ghtljh phplsn, npno
dwdwblnul) whg phpbnn hwibky &b, snpugpky b §onk): Mupqyly F, np phpknh
qubqyush wjbjuglky k23,5 gqpudni, hulj bnp wnwgwgud wnh qubgyudughb
pudhbp inidnypnid juquly F25 %:

50 NEwljghwt punhwwntint wwhhu nppuloh E 1nwényph quuqudp (q):

51 | B’y quiqwény (q) Uknnunh(Il) uny$unn k hnpouqgyhy:

15



(52-53) UShuwusap(Il) b (IV) opupnbbph jumnbinippnid ppjusih wwnndikph phyp 1,2 whqud

52

53

UES Fwdfuwmdbh wunndbbph pi/hg: Apnowlh Sunjuyny uyn quqlph fruninipnh
whglhwgnly k& uyhnidh hhnpopupinh opuyhl jn1énijph UEkp:

bty quiiqwidny (q) Yuyhmuh hhnpopuhn Yswhuwh 56 1 (4. w.) ququuyhl frwn-
unipnmud wupnitwljynn wsfuwsuh(IV) opuhnp pent wnh thnjowpltnt hwdwnp:

bty sunjuyny () quq hunwglh wipdws 10 | ququuht jownimpyh un]tjgnim]
Jtpgnwé ohjugus wsfuh hkwn thnjuwqnbihu:

16



(54-55) 2uny/j §nbgklnpughuyny Gunnphnidh hhppnunyypunnp 2 j jniénypnid
huynbwpbmjiy kG 1 Jny unyydpunn hnbbkp:

54 | Nppw’t k hhypnuny$unn hnbithph nhungdwi wunh&whp (%): Ciyniiky, np
nhungdwt wnwyeht thnijb pupwugt) k 100 %-ny:

55 | B’y quiquény (g) 20 % quiqusughl pudim] runnphnidh hhypopuhnh
nudnyp Yéwjuudh twwnphnidh hhgpnunydwnp uqpuwljuis (nényph 1phy
skqnpugumt hufwn:

17



(56-58) Paltmn L Elnpnnbbpnd b Elinpnjpgh ko Eapuplly ghth unyypunnh 25% quibqiuw-
Suyhl pudtni] 966 q inidnyjen: Ejklwnpnihqp nunupbkgbbint wuwhhb Jupnph Jpw
wligunumjwé whin bynipp wywppyhg jupny L anipu dpky 2 q ogpudhl, pul wingh
ypw whounnywé ynipp puwpupmd 3,36 1 (4. w.) ypnuwap iphy ugpkynt
hunlwp: EjEljinpnyhqhg hlnin unwugiué jnidnyypp dowlhly ki hunnphnidh hhppop-
upnh 25 % qubqyuduyhl pudiany jnidnijpny Jpbsl hbhwpun/np nkwlighwbbph
wijwpunp:

56 | Nppw’t kwhngh Jpu whewn]wd iymph qubiqlusp(g):

57 ﬂppmoh E swijuujwé twwnphnudh hhnpopuhnh jnwdnyph quugyubn (q):

58 | Nppw’t k tunnphmuh hhnypopuhnh jménypm] dpwlking hknn unugus

niéniph quqyubn (g):

18



(59-61)

59

60

61

Quyghnidh Juppnbunnh b wynidhah 1 : 2 dnjuyhl hupwpbpnipyundp 924 g
[Juwnbnipnp thnpnugnbgmprub ke kb ppky wifkjgniny yEpgnwé wnuyppyh hkw:
Ubowinywé ququyhl pruunbnipnl wbglugply &b phljugué wénifu wywpnibwlng
Junnnjuwlp Upony (ppywésih pugmyuyniprunlp): Ykpohl kpin nhwlghwbkpa
plapwuglky ki 50— wlwb % Ljpkpny:

Nppw’t  wpgnudhith pubalyp (Ung) whin inipbph wpdws puninipngood:

Oppu’ti t Ukpubih Sunjwyught pudhiip (%) jungnyulhg nnipu byjws ququghi
Juwununipynud:

b’y quiiqwdny tuunjwsp (g) Yupnn b gnjuiiuy, kpk ungnwljhg noipu kus
ququjht puntimpnt wugugyh Yuyghnidh hhnpopuhnh 20 % quqduéught
pwduny 740 q nudnyph vheony:

19



(62-64) N:—h b NO»~h hrunbinipnh (NOz2—h phdbpnidt winnkuky) uhohl Unjuyhl qubiqyudp

62

63

64

424 ¢/uny E: Upn fumnbnipnp juyhnidh hhppopuhnh wihpudbown pubnuly ujuipn: -
bwlinn 248 q jménijph Jko wighwughlypu wnuowgky F 186 ¢ wnkph fpruuninipg:

Nppw’t E wgnunh Sunjwpuyht pudhin (%) uljgpiwlwh pwurbnpnod:

Oppw’t E uljgplimljmi ququyhlt prurbimpnh Swudup @, b. w.):

Oppw’t k jughnmuh tpunphinh quiqusughi pudhin (%) Jhpetwljui jnisnypnid:
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(65-67) Ujhpunnpl owupph widhbikpnh hndminghwlwb swppoid Eplnt hwplwbh wdhabbph

65

66

67

hurjuuwpudnjughl fprunbnippé ugply Ea: Mupgyky £ op iphy uypuwi hudwp
Swfuutfwd ppyusih Sunjuyp 12,5 %-nyf gbpuquiagnid Fupbbnybh wuydwbbbpnid
uwnuguéd gpuyhl gnynpont Swnfuyp:

Nppw’t Eunfbh swn pUn] wsluwstih wnndibp wwpmbwlng hnunjngh hwpw-
phpuui Unjnyuyhtt quiqyuén:

Nppw’t t un]byh thopp pyny] wsjuwstih wnnuibkp yupmbwlng hounpngh pw-
ttwdlt n1itgnn htwpwynp hgnubpuyghtt wdhtubph pughwunip phyp:

Nppw’t t Ubiuwlwl Ung wlhbtibph whqpbwljwb jpwninipgh wjpdwi hudwp
Swpiujwd ppYwsith pwtwyp (Uny):



68

69

Zufwyyunnuupnuiibgpt p iy ph putwdlip b vinugdwh kqubwlyp.

Putiwdl Uunwugdwmb tnutwly
w) C:HsOH 1) Ynuunih opuhnugnid
p) CsHsOH 2) wgtwpikuh hhppuwnwugnid
q) wghwnpku 3) Quighnudh upphnh hhnpnihq
1) CeHsNH: 4) Ephkuh hhnppuwnwgnid
5) Epwunih dhounjtnijuyhtt nthhppuwnwugnid
6) uhwpnpkuqnih JEpuljuiqunid

Zwununk p Yud hbppk p winmuubph £pdwpinughnipiniiip hndninghwlub
guppbph b hndninqubph YEpwpbpyuy.

1) Cwipph hpwp hwonpnnn wanudubph dnjEinyuyhtt quuqdusutpp
wnwppbpynud Eu 14 q. w. d.—n4:

2) ZnuUninghwjwt swpplpnid hnuninqubtpp nmuppbpynud Bu kY jud Jh puth
CH2 judpny:

3) Fnnp hnunnqubtpt niuku tnyb Unjuyhtt quagqdusn:

4) Syjwy puapph pninp hndnjnqubpt niubbh tnyb pinhwtnip puwbwdbip:

5) CH2 junidpp Ynsynid E hnunjnghwljut tnwppbpnipjnii:

6) Pnjnpt niukt unyh $hghjulwt nt phuhwljut hwnlnipniutbpp:
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70

Ppduduh wykigniymu Epwih b dkphjudhth 33,6 | (. wj.) pwntinipnh wypnidhg
unugyud ququgninpouhll jpuniinipyi wiglwugnpt) u twwnphnidh hhnpopuhnh
25 % quuqyubduyhtt puduny 480 Uj (p = 1,25 g/u}) 1niényyph vhony: Juidws
quqbnp nmupwugpud wynudk guugh Ypuynyg whghugubihu qugqh Swjup nupdk) &
13,44 | (1. u.): Zwununnk p Yud htippk p wunnudukph £ydwpunughnipyniip imph
JEpwpbpyuy.

1) Epwih b dkphjudhth jpuntunipnh wypnidhg unwgyby k40,32 1 (4. u.) ws-
huwsth(IV) opuhry:

2) Epwih b dbkphjudhth ujqpuujut pruntunipgnid dkphjudhth dnjujht
pwdhtip 0,6 L

3) vwnunipnph wypnidhg unugdws quqp twnphnidh hhnpopuhnh nidniypny
wlgljugubjhu uvnwugyt) £ wntph ppiwntnipy:

4) Ivununipnh wypnidhg unwugywsé quqp thnpjuwqnly k 144 g bwwnphnudh hhnpop-
uhnh hbw:

5) Epwih b dkphjudhth uyqpuwljwi pwetnipyp upny k hnpuwqnby 26,88 1 (.
W.) pinpueonwsth htwn:

6) Ivununipnh wypnidhg unwugywsé ququgninpowghtt fpwntnipyp twwnphnudh
hhnpopuhnh nidniypny wuglhugutihu unwugyt) £ 600 q |niényp:
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